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Під час зустрічі спікер поділився власним досвідом професійного 

становлення та розповів про ключові чинники досягнення успіху у професійній 

діяльності.  

У форматі відкритого діалогу зі студентами обговорювалися питання 

пошуку справи життя, формування кар’єрних цілей, розвитку самодисципліни, 

уміння працювати в команді та ефективно комунікувати з людьми.  

Особливу увагу лектор приділив можливостям розвитку власної справи 

у сфері фізичної культури та спорту. Юрій Войтенко наголосив, що сьогодні 

спортивна діяльність може бути не лише соціально важливою, а й прибутковою 

сферою підприємництва. Він розповів студентам, як і з чого можна розпочати 

власний проєкт у спортивній сфері, які можливості відкриває розвиток фітнесу, 

спортивних клубів, секцій та оздоровчих програм, а також які перспективи має 

спортивний бізнес в Україні. 

Лектор підкреслив, що успіх у будь-якій справі залежить від чіткого 

формулювання цілей, готовності діяти, подолання страхів і невпевненості, а 

також від щирого захоплення обраною діяльністю.  

Особливий інтерес студентів викликали питання започаткування власного 

проєкту, управління ризиками та можливостей професійної реалізації в умовах 

сучасних соціально-економічних викликів. 



Мета заходу: формування у здобувачів освіти мотивації до професійного 

розвитку та підприємницької ініціативи, ознайомлення з можливостями 

реалізації власних проєктів у сфері фізичної культури, спорту та здорового 

способу життя.  

Очікувані результати: 

1) формування у здобувачів освіти розуміння перспектив розвитку 

спортивної індустрії як сфери професійної реалізації; 

2) підвищення мотивації до створення власних освітніх, спортивних або 

оздоровчих проєктів; 

3) розвиток підприємницького мислення та навичок професійної комунікації; 

4) усвідомлення ролі фізичної культури і спорту як важливої складової 

здорового суспільства та перспективної сфери діяльності. 

 

 



 

 


